

奋力走在中原经济区建设前列 认真学习贯彻党的十八大精神

县委召开全委(扩大)会议传达学习贯彻党的十八大精神

常鸿主持并讲话

务的具体化。二是政治建设的重要原则。大会旗帜鲜明地强调走中国特色社会主义政治发展道路,强调推进政治体制改革必须坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,明确了深化政治体制改革的重要原则和基本思路,并在政治体制改革的路径选择上,第一次提出“要健全社会主义协商民主制度”。三是文化建设的努力方向。报告要求坚定不移走中国特色社会主义文化发展道路,不仅要满足人民群众日益增长的文化需要,还要“树立高度的文化自觉、文化自信”,增强中国文化在国际社会的影响力,并从三个层面阐述了社会主义核心价值观的新内涵:从国家层面看,倡导富强、民主、文明、和谐;从社会层面看,倡导自由、平等、公正、法制;从公民个人层面看,倡导爱国、敬业、诚信、友善,为加强文化建设指明了方向。四是社会建设的根本目的。提出要在改善民生和创新社会管理中加强社会建设,以“逐步提高人民物质文化生活水平”为根本目的,突出教育、就业、收入、保障、卫生等五大民生重点,体现了我党立党为公、执政为民的不懈追求。五是生态建设的基本部署。围绕建设“美丽中国”,强调把生态文明建设的理念、原则、目标等深刻融入和全面贯穿到政治、经济、文化、社会建设各方面和全过程。标志着我党对社会主义现代化建设规律和人类社会发规律的认识进一步深化,是对科学发展观的进一步丰富。

第三,要把握“热点”。一是改革。十八大报告在第三部分中,将“全面深化改革”和“全面建成小康社会”相提并论,要求必须不失时机地深化重要领域改革,特别强调要加快经济体制、民主政治、文化管理体制、社会管理体制和生态文明制度建设。二是民生。民生问题是十八大报告的一个关键词,从存在的问题,到中国特色社会主义的谋划,到全面建成小康社会的目标,再到发展的具体举措,无一不体现出对民生的关切。三是党建。在十八大上,对我党的建设目标、建设主线和总体布局都有了新的定位,特别是在党的执政能力建设建设和先进性建设的基础上,增加了“纯洁性”要求,把反腐倡廉建设列入五大重点建设序列中,由第五位提到了第四位,凸显了重要位置。这些新的变化为今后一个时期的党建工作提出了新的使命。

二、精心组织,掀起高潮
学习贯彻党的十八大精神,是当前和今后一个时期全县的首要政治任务。各级党组织和广大党员干部,都要切实增强政治意识、大局意识,学习好、宣传好、贯彻好、落实好十八大精神。

一要精心组织。要科学制定方案,宣传部门要抓紧制定学习方案和计划,指导全县各级各部门采取多种形式开展学习。各乡镇、县直各单位要按照方案要求,创新学习方法,制定学习计划,明确学习内容、方式和要求,切实加强党员干部的宣传教育,迅速掀起学习贯彻党的十八大精神高潮。要广泛开展宣传,组织、宣传等部门要加强策划、精心选题,以独特的角度、新颖的形式、通俗的语言,全面准确、深入持久地进行宣传,推动十八大精神进企业、进学校、进社区、进乡村,真正使十八大精神家喻户晓、人人皆知。要加强督导检查,县委将抽调人员组成督查组,对各级各部门的学习情况进行督查,不仅检查学习时间、次数和人数,更要检查结合实际情况、领会理解情况、学以致用情况,促进学习贯彻活动的深入开展。

二要领导带头。要系统学,十八大报告是党的理论创新的一个里程碑,对中国特色社会主义理论作了进一步丰富和完善,对科学发展观作了进一步提炼和概括,对当前和今后发展提出了一系列新的论断和理念,必须全面系统地学习研究,才能把握精髓,领会实质,绝不能断章取义,片面理解。要重点学,把精力集中到学习新理论上,集中到学习和本职工作直接相关的内容上,学深学透,融会贯通,灵活运用。要长期学,十八大报告内涵丰富,博大精深。作为今后一个时期,我党理论创新的一个典范和纲领性文献,必然有系统的分支论述来配套。必须克服一蹴而就、突击学习的思想,坚持学、长期学,切实把十八大精神作为指导工作、推动发展的有力武器。

三要结合实际。要结合思想实际,联系平时所思所想、所疑所惑,通过学习解决问题,努力做到在答疑解惑上有新突破,在统一思想上有新提高、在推动实践上有新进展。要结合工作实际,要找到工作的结合点和切入点,对工作中吃不准、拿不稳、搞不定的问题,要从十八大精神中找到答案,获得结论、学到方法。要结合基层实际,学习贯彻十八大精神,必须要全面把握人民群众的新期待,适应群众发展生产、改善生活的新愿望,使十八大精神成为维护人民利益的武器、改善民生的动力、联系群众的纽带,得到人民群众的衷心拥护。

三、学以致用,推动发展

学习贯彻十八大精神,根本目的是推动工作,加快发展。各级各部门要坚持在学中干,在干中学,以实实在在的发展业绩来贯彻好、落实好十八大精神。

一要集中精力推进“八区”建设。“八区”建设为我县贯彻落实十八大精神搭建了广阔平台,提供了难得机遇。全县上下必须按照十八大的新部署、新要求,对推动“八区”建设的思路、方法、举措再完善、再加强,全力以赴加快建设进度。要全面完成拆迁任务,在保证质量的前提下,快速推进重点工程建设,加快道路施工。

二要全力以赴推进项目建设。要切实抓好重大项目,对投资10亿元以上的项目,所涉及的乡镇和部门要集中人力物力为项目实施搞好服务,力促项目早日建成投产。要认真抓好奠基项目,近期,要组织县五大班子对今年所有奠基项目逐一观摩,现场打分,并将打分排名结果与评先评优、目标奖惩挂钩。全力保障项目需求,各职能部门都要发挥职能作用,积极主动参与,齐心协力服务好项目建设。

三要坚持不懈抓好招商引资。要精心组织招商活动,加大对上资金争取力度,全面完成招商任务。

四要毫不放松地推动“三农”发展。十八大报告指出,“解决好农业农村农民问题是全党工作的重中之重”。当前,重点要抓好农业结构调整,加快新型农村社区建设,推进农村环境卫生整治。

五要不遗余力改善民生。要积极开展“温暖农家”活动,促进社会和谐稳定。

六要积极主动创先争优。县政府要对照目标管理的各项指标,查漏补缺,迎头赶上。各级各部门都要结合年终工作盘点,主动向上争取对接,让特色工作成为亮点,亮点工作成为典型,力争各项工作都能在全市争先进、全省有位次、全国有影响。

七要超前谋划明年工作。要有目标,本着“跳起来摘桃子”的原则,确定好明年的工作目标和重点任务。要有载体,针对每项重点任务、工作目标,都要明确具体的载体和抓手,使各项工作项目化、具体化。要有亮点,各乡镇、县直各单位要明确奋斗目标,力争在全省乃至全国创造一批有影响的先进典型,以单项工作的领先带动整体工作提升。

八要坚定不移加强党的建设。要加强领导班子建设,加强基层党组织建设,加强干部作风建设,加强党风廉政建设。

县委常委、候补委员及纪委书记,县人、政府、政协、人武部领导班子成员及其他县、科级干部,县、乡、镇、村、社区、企事业单位科级干部,以及重点企业、重点项目负责人参加会议。

组版编辑:翟晓飞 编辑:冯振乾 组版:安娟娟

我县在广州举行县情说明会

6个项目签约 总投资23亿元



11月23日下午,河南·武陟(广州)县情说明会项目签约仪式在广州市白云国际会议中心举行。图为签约现场。本报记者 翟晓飞 摄

本报讯(记者翟晓飞)11月,北国大地已是初冬时节,但美丽的羊城却温暖如春。11月23日下午,从广州市白云国际会议中心举行的河南·武陟(广州)县情说明会上传来喜讯,我县成功签约6个项目,总投资达23亿元。

广州协办办副巡视员黄海明,河南省驻广州办事处主任、广东省河南商会名誉副主席张保贞等,我县领导常鸿、王亦山、李向前、原晓锋与70余名客商出席会议。

县政协主席王亦山主持会议。黄海明在讲话中指出,当前,河南省正在推进中原经济区建设,武陟县位于中原经济区核心区,交通区位优势明显,具有得天独厚的发展条件和优势。武陟县领导班子高瞻远瞩,以独特的战略眼光,大手笔谋划了“八区四路”发展战略,推进城镇化建设的力度之大,标准之高,速度之快,在全国县级城市中是极为罕见的。他希望能够进一步加强与我县的合作,把我县作为珠三角地区产业转移的载体和平台,来深化与中部地区的合作与交流,将双方的共同愿望变成现实,以此推动城市发展实现大跨越、大繁荣,更好的助力中原经济区建设。

县委书记、县人常委会主任常鸿发表了热情洋溢的致辞,并作了县情说明。常鸿说,武陟县历史文化悠久,交通区位优势,物产资源丰富,产业特色鲜明,发展前景广阔,先后被

授予全国卫生县城、全国科技进步先进县、全国金融生态县、全国食品工业强县、全国最具投资潜力中小城市百强县、外商眼中河南最佳投资城市和全省对外开放重点县、全省平安建设先进县等荣誉称号。

常鸿指出,在今后的工作中,武陟县将认真贯彻落实党的十八大精神,坚持以科学发展为主题,以加快转变方式为主线,紧紧围绕富民强县这一中心任务,坚持以新型城镇化引领,带动新型工业化,促进农业现代化,实现“三化”协调发展,努力建设繁荣富裕、开放包容、生态宜居、和谐稳定的新武陟。在城市建设上,立足新兴中等城市的定位,按照“一个中心、一个副中心、十个新市镇、若干新型农村社区”的总体布局,重点抓好老城区、木栗新区、詹店新区、产业集聚区、城北重工业区、嘉应观景区、妙乐寺塔景区、陶封工业区等“八区”建设。在工业经济上,依托产业集聚区、詹店新区、城北重工业区和陶封工业区四个产业平台,围绕造纸、医药、装备制造、食品四大支柱产业,以及专用汽车、电子信息、新能源、低碳等新兴产业,强力招商引资,全面对外合作,努力打造特色鲜明的产业集群。

在农业上,着力建设郑州农产品供应基地和休闲旅游“后花园”的定位,充分挖掘30万亩黄河滩地的优势,规划建设休闲农业观光区,发展生态农业、观光农业。在旅游三产上,

整合嘉应观、妙乐寺塔、千佛阁、青龙宫、黄河湿地等资源,借助焦作旅游的市场平台,加强与周边景区的对接,打响“游焦作山水、品黄河文化”的特色品牌。

常鸿最后指出,随着中原经济区建设的深入推进,武陟正迎来千载难逢的发展机遇。真诚期待与会嘉宾到武陟走一走、看一看,亲身感受黄河文化的深厚积淀,亲身体会中原大地的勃勃生机,武陟将以海纳百川的广阔胸怀和宾至如归的热诚服务,欢迎各位在黄河之滨再创新业、共铸辉煌。

说明会上,副县长原晓锋代表我县与正和投资公司就投资6亿元的X光机生产线项目,与广州捷通供应链管理有限公司就投资5亿元的综合物流园区项目,与广州领邦浩泽物流有限公司就投资4亿元的国家AAAA级综合型物流园项目,与深圳开明科技有限公司就投资3亿元的年产500套显示屏项目,与美国PPG涂料中国有限公司就投资3亿元的中原涂料配送中心项目,与香港易智东方金融集团有限公司就投资2亿元的新医药研发基地项目进行了签约。客商代表广州车邦汽车用品制造有限公司董事长杨茂芳在会上作了发言。

会后,常鸿等县领导亲切会见了参加县情说明会的部分客商,就双方进一步深化合作进行了深入交流,达成广泛共识。

加强沟通交流 实现合作双赢 常鸿考察广州车邦公司总部



11月23日上午,县委书记、县人常委会主任常鸿(中)一行考察广州车邦汽车用品制造有限公司总部。本报记者 翟晓飞 摄

本报讯(记者翟晓飞)11月23日上午,县委书记、县人常委会主任常鸿在广州参加河南·武陟(广州)县情说明会期间,来到广州车邦汽车用品制造有限公司总部进行了实地考察。县政协主席王亦山,县人常委会副主任李向前,副县长原晓锋一同考察。

广州车邦汽车用品制造有限公司成立于2008年,是一家专注于汽车用品研发与生产的汽车用品制造商。目前公司旗下品牌有“五福金牛”、“卡圣”、“柯柯”、“邦盾”等品牌系列。10月17日,该公司总投资6.5亿元的年产800万套汽车用品项目在产业集聚区开

工奠基,预计项目建成达产后,年可实现销售收入30亿元,利税6亿元,对于我县进一步扩大汽车产业规模,拉长产业链条,提升产业层次,具有良好的经济和社会效益。

在广州车邦汽车用品制造有限公司董事长杨茂芳的陪同下,常鸿一行详细考察了该公司的发展情况,参观了公司的生产车间。大家对该公司先进的管理理念、深厚的企业文化、欣欣向荣的发展状况都赞叹不已。

常鸿在考察中指出,广州车邦公司从成立至今,已经发展成为广州市一家非常有实力的公司。汽车用品项

目能够落户武陟,为我县提供了新的经济增长点。他希望广州车邦公司充分利用县委、县政府提供的优惠政策,争分夺秒、昼夜施工,力争项目早日建成投产。我县将以更有力的举措、更扎实的作风、更优质的服务,为企业营造更加优良的发展环境。

杨茂芳说,车邦汽车用品项目从第一次洽谈到在武陟成功奠基仅仅用了2个月的时间,在这个过程中,武陟县委、县政府对车邦实施了“保姆式”的服务,他深受感动。在下一步项目建设中,将加快工程建设进度,以项目的早日建成达产,回馈武陟县委、县政府的厚爱。